План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Основні правила налаштування роботи  локальної мережі.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати знання про сучасні інформаційні технології та їх застосування в професійній діяльності – торгівлі. Засвоїти основні правила налаштування роботи локальної мережі та пристрої для роботи мережі.

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	Засвоєння нових знань


	Методи та прийоми навчання
	Розповідь з елементами бесіди, таблиці, опорний конспект. Використання схем, слайдів, презентацій.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Локальна мережа» 
Таблиці «Порівняльні характеристики топології обчислювальних мереж»
опорні конспекти: «Основні правила безпечної експлуатації локальної мережі.», «Основні правила налаштування роботи локальної мережі».
відео ролики
плакати 

схема:  «Схема автоматизації торгових об’єктів», «Орієнтовна СХЕМА роботи для мережі магазинів.», «Схема автоматизації  робочого місця товарознавця.»

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	Міжпредметні зв’язки 
	Інформатика 
ККО

	Основні терміни і поняття
	система центрального офісу, локальна мережа, топологія, протокол передачі даних, системи захисту мережі



	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Наявність в офісі, конторі, установі (підприємстві, цеху) локальної обчислювальної мережі створює для користувачів принципово нові можливості завдяки об’єднанню прикладних систем персональних комп’ютерів та іншого обладнання мережі. Впровадження локальної обчислювальної мережі дозволяє персонально використовувати обчислювальні ресурси всієї мережі, а не тільки окремого комп’ютера, створювати різноманітні масиви управлінської, комерційної та іншої інформації загального призначення, автоматизувати документообіг в цілому. З’являються можливості колективного використання різних спеціалізованих засобів та інструментів для вирішення певного кола професійних задач. Тому, доцільно розглянути питання налаштування локальної мережі, яка широко застосовується при автоматизації торгівлі.  

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:

· Які види мереж ви знаєте?
· Способи передачі даних в локальних обчислювальних мереж. 
· Протокол передачі даних TCP-IP . 



	Вивчення нового матеріалу


	Розповідь з елементами бесіди, супроводжується демонстрацією слайдів. Основні поняття учні записують в зошити. 

План:
1. Що потрібно для роботи в локальній мережі.

2. Пристрої, що дозволяють створювати складні локальні мережі. 

3. Основні правила налаштування роботи локальної  мережі :
· Налаштування локальної мережі в Windows 9 x 

· Налаштування локальної мережі в Windows 2000/ XP 

· З'єднання двох комп'ютерів без мережевих плат 

4. Правила безпечної експлуатації ЛОМ.
       Що потрібно для роботи в локальній мережі:
Будь-яка локальна обчислювальна мережа складається з трьох обов'язкових компонентів: 

· засоби комунікації, які включають також і канали пері дачі даних (наприклад, кабель "витаючи пара"); 

· комп'ютери, сполучені каналом передачі даних; 

· мережне програмне забезпечення. 

Засоби комунікації можуть включати наступні пристрої (у залежності від конфігурації мережі): 

· мережева плата 
· сполучний кабель :
· тонкий коаксіальний кабель 

· товстий коаксіальний кабель 
· кабель "вита пара" 
· оптичний кабель (оптоволокно) 

· додаткові пристрої, що дозволяють створювати складні локальні мережі, які не лише можуть володіти дуже високою швидкістю передачі даних, але і чималою мірою зашиті від перевантаження, несанкціонованого доступу і тому подібне. Наприклад: 

· Bridge (міст) 

· Hub (концентратор) 
· Repeater («повторитель») 
· Router (маршрутизатор) 
· Switch (перемикач) 
( Робота з опорними конспектами, таблицею, перегляд презентацій.).

	Закріплення знань
	Питання: 
1. Назвіть пристрої  потрібні для роботи в локальній мережі.

2. Пристрої, що дозволяють створювати складні локальні мережі.
3. Назвіть основні кроки налаштування роботи локальної мережі.

	Підсумки уроку


	Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 

Проведення оцінювання учнів : за результатами роботи учнів на уроці.  

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.10


